

BAJAI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
FABINYI LILI.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hetiközpontként reggel 7 órakor.

Egy régvárt rendelet.

A jóérzésű magyar társadalomnak sok néma megbotrakozása és tehetetlen panasza végre eljutott a leghivatottabb fórumhoz. Szigorú rendelet korlátozza február elsejétől a „rögtönzött” táncmulatságokat és tiltja el a közérkölcsebe ütköző és jóérzést sértő táncmozdulatokat.

A rendelet szövege azonban hézagot hagy. Üdvösen szabályozza a rögtönzött táncmulatságok tarthatóságának idejét, meghatározza az azokon résztvevők szükséges életkorát és kiküszöbölni igyekszik az általában dívaiba jött, előkelőknek és úriembereknek egyáltalán nem itélhető mozdulatokat.

Nem védi meg azonban a nagyközönséget még mindig attól az anomáliától, hogy nyilvános helyeken, ahol munkája után pihenést, üdülést és szórakozást keres, akarva, nem akarva, a rendelet szerinti tiltott mozdulatok legkevésbé sem épületes látványát kénytelen végignézni. Nem is szólva arról, hogy a kávéházak, éttermek készséges alkalmi táncperfordulói a közegészség szabályai ellen is vétének, amikor a charleston szilaj rugásai által felvert porral a békésen fogyasztó vendégeket molesztálják. A belügyminiszteri rendeletnek epontra is kiterjedő figyelme kell, hogy megvédje a fogyasztó közönséget a nem megfelelő helyen alkalmazott táncok pora és ma ritkán kellemes látványa ellen.

Általában pedig téves volna a „modern táncok” elleni magyar tiltakozást a táncok elleni általános ellenszenvnek tulajdonítani. Nincs és nem is volt soha táncosabb és tánc kedvelőbb nemzet, mint a magyar és nem is igaz magyarlelkű az, aki a táncban, az ifjuság felséges erejének a legharmónikusabb megnyilatkozásában igaz szívből gyönyörködni nem tud.

De az a tánc, legyen csakugyan tánc! Pasztikus, finom, rátarti, ha kell, duhaj is, de kifejezője a nemzeti léleknek. A magyarénak és nem a rátkülműt idegennek.

Akkor nem lesz, aki a táncperforduló ifjú pároknak még a porát is szívésen el nem tűri. F. L.

Tilos az erkölcsstelen és jó izlésbe ütköző tánc.

Megrendszabályozták a rögtönzött táncokat — Baja város még nem kapta meg a végrehajtási rendeletet.

Scitovszky belügyminiszter körrendeletet adott ki, amely a az összes alispánnak, kertületi főkapitánynak és a budapesti rendőrfőkapitánynak megküldöttek.

Ennek értelmében a belügyminiszter a rögtönzött táncmulatságokra adott minden eddigi rendeletet visszavonja és egy új rendeletet ad ki, amely február 1-én lép életbe.

A hivatalos lap tegnapi számában a rendelet már napvilágot is látott.

Ezerint rögtönzött táncot csak városokban, a belügyminiszter által évről-évre megállapított számon belül szabad engedélyezni és csakis jelentősebb idegenforgalmat lebonyolító szállodák részére, ha azok megfelelő helyiséggel rendelkeznek. A tánc délután 5—1/2-ig és este 9—12-ig tarthat. Sem hivatalos táncos,

sem pedig 18 éven aluli egyének azon nem vehetnek részt.

A táncok rendőri ellenőrzés alatt állnak, a közérkölcse és a jóízű követelményeinek meg nem felelő módon való táncolás pedig tilos. A rendelet ellen vétők tizenöt nap elzárással és egy millió koronáig terjedhető pénzbüntetéssel sújthatnak.

A rendeletre vonatkozóan kérdést intéztünk Trenka Kálmán rendőrfőtanácsoshoz, aki a következőket mondotta:

— A rendeletet én is olvastam a hivatalos lapban. A végrehajtási rendelet azonban Bajára még nem érkezett meg.

— Amint kézhez kapjuk a rendelkezéseket, a jelzett terminusor hatályba léptetjük és természetesen a legnagyobb szigorúsággal fogok eljárni.

Megalakult az Éme új országos tisztikara.

Az Éme megbontotta Magyarországon a nemzetközi szociáldemokráciát a egységét.

Országos nagy demonstrációs ünnepe volt vasárnap Budapesten az Ébredő Magyarok Egyesületének. E napon tartotta meg ugyanis foyiatlagosan évi rendes közgyűlését a Move székházának nagytermében, közel ezer főnyi közönség részvételével.

Eckhardt Tibor, országos elnök bejelentette, hogy 1926-ban az Éme fejlődése minden eddigit meghaladó arányokat mutat.

Csak a salgótarjáni bányavidéken 18 új ébredő csoport alakult és teljes erővel dolgozik.

Rakóczy Béla, országos ügyvezető igazgató arról számolt be, hogy az 1926. évben az Éme 84 gyűlést tartott, amik részben budapesti táborozások, részben vidéki propaganda-gyűlések voltak. Sportosztályokat létesített és az Országos Központi Hitelszövetkezet támogatásával

országszerte szövetkezeti fiókokat létesített

az uzsora letörésére és keresztény

vállalkozások elősegítésére. Ami pedig munkájában a legértékesebb, az Éme megbontotta Magyarországon a nemzetközi szociáldemokrácia sorait,

a salgótarjáni szénmedence sok ezer munkása tagja már az egyesületnek.

Az Éme új tisztikara a következőképpen alakult meg: Elnök lett dr. pozsonyi Eckhardt Tibor, társelnökök: Buday Dezső, dr. Horváth Géza. Alelnökök: vitéz Bajcsy Zsilinszky Endre, vitéz dr. Benárd Ágost, Borbély-Maczkó Emil, Budaváry László, dr. Csilléry András, dr. Darányi Ferenc, Milotay István, Sármezey Endre. A husz igazgatósági tag között helyet foglal Héjjas Iván is.

Majd Eckhardt Tibor, országos elnök „A tőke és a munka viszonyáról”, vitéz Benárd Ágoston, ny. miniszter a munkáskérdésről és a „Munkásbiztosító revíziójáról” tartottak értékes beszédet.

A közgyűlés kitörő lelkesedéssel

határozta el, hogy hódoló táviratot küld Magyarország Kormányzójának. Taviratilag üdvözölték továbbá József és Albrecht királyi hercegeket, Pionieszka Otokar püspököt és Zilahy Kiss József, ny. alpolgármestert.

Dalban a közgyűlés, amely énekével az élén, a fascista társadalmi rend mellett foglalt állást, népes tankelet szakköztáncot, amelyen az első főközönséget Eckhardt Tibor mondta a Kormányzóra.

A Mansz és a gyermekmenhely.

Budapest, jan. 19. A Mansz tegnap tartott gyűlésén Tormay Cecília, országos elnök, bejelentette, hogy Vass József, népjóléti miniszter kérésére, a Mansz együtt fog működni a Gyermekmenhellyel. A Mansz már át is vette nagyon sok elhagyott kis apróság sorsának intézését.

Munkassors.

Tegnap délelőtt a Salapáti fátelen az egyik gép elkapta Svraha József, huszonhét éves munkás jobb karját és azt könyökből levágta, úgy, hogy már csak a bőr tartotta.

A szerencsétlen fiatalembert súlyos sérülésével a kórházba szállították.

Báthory István kardja.

Budapest, jan. 19. E hó 8-án a Magyar Nemzeti Muzeumnak igen értékes műemléket kínáltak megvételre, Báthory István kardját, melynek ezüstveretű markolata feltétlenül régi magyar ötvösmunka.

A kardért hétezer dollárt kértek. Minthogy a Nemzeti Muzeumnak az összeg nem áll rendelkezésére, a közönség áldozatkészségéből akarják a kardot megszerezni.

Betörési kísérlet a Vatikánba.

Rómából táviratozzák: Szombati éjszaka a Vatikán egyik épületében betörést kíséreltek meg. Éjszaka két órakor a csendőrök megleptek két embert, akik a Szent Péter-templom angyaltól falon keresztül elmenekültek.

Lichtman-cipő! A legnemesebb anyagból készült legtokéletebb tiszta kézimunka.

Bally, Popper cipők,

hó- és sárcipők legolesóbban

Fischer Pálnál.

Megkoszorúzták Blaha Lujza síját.

Az Országos Blaha Lujza Emlék-bizottság a nagy magyar művész halálának évfordulóján, Budapesten, a városházán, ünnepi gyászülést tartott.

A teljes számban megjelent bizottsági tagok ezután kivonultak a Kerepesi temetőbe, Blaha Lujza sírhelyére és megkoszorúzták a még jel telen sírdombot.

A bizottságnak terve, hogy legközelebb időn belül felállítja a művész síremlékét, amelynek pályázatát január 31-én jár le.

Magyarország élő vadat is szállít külföldre.

A földművelésügyi miniszterium, a külföldön való értékesítés céljából 25 ezer darab nyulat, sok foglyot és fácánt szállít február 10-ig a külső államokba.

A magyar vadállomány feljavítása érdekében, a vadakat összegyűjtő uradalmak kötelesek a befogott állatok 10 százalékát a kereskedelmi ár feléért a vadban szegény uradalmaknak átadni.

Felderíttek egy hipnózisban elkövetett rejtélyes bűnügyet.

Egy bécsi udvari tanácsosnak feltűnő szép, tizenhatéves menyasszony-leánya eltűnt a szülői háztól és lopásokat követett el, amiért el is ítélték. Utóbb azonban kiderült, hogy a leány teljesen válegényének hipnotikus hatása alatt állott, annak szuggesztiójára tűnt el hazulról, neki lopott és a tárgyaláson szintén a szuggesztió hatása alatt vállalt minden bűnt magára. A leány kegyelmet kapott, válegényét pedig elítélték.

Merénylet a newyorki olasz konzulátus ellen.

Newyork, Jan. 19. A newyorki olasz követség mellett két bomba felrobbant. A rendőrség nyomozása megállapította, hogy a merényletet két lengyel festő, — mindkettő anarchista, — követte el, Mussolini és az egész fascista rendszer elleni gyűlöletből.

A Nemzeti Összetartás Köre és a „Magyar Ujság“.

A fajvédők lapjának, a „Magyar Ujságnak“ országsszerte nagy feltűnést keltett „A királykérdés intimításai“ című cikksorozata miatt, a Nemzeti Összetartás Köre — amelyben a legitimista politikusok tömörültek — elhatározta, hogy erős hírlapi és politikai akcióba kezd a legitimizmus érdekében. Gratz Gusztáv ny. miniszter ez ügyben fel is kérésztette Bethlen István gróf miniszterelnököt. A lap azonban kizárólag a fajvédők irányítása alatt áll.

Van-e spanyol, vagy nincs spanyol?

Koleraszerű járvány lépett fel Galiciában. — Nagybáttony községben haszfusban negyven meghaltak.

Budapestről érkezett hírek szerint négy halottja van eddig a náthaláznak. Csordás Elemér, tiszti főorvos jelentése szerint az utóbbi huszon négy órában negyvenhat egyént szállítottak kórházba náthalázmegbetegedéssel és ezek közül „csak“ nyolcnál konstataáltak tüdőgyulladást. A hivatalos jelentések szerint, még mindig nincs spanyoljárvány Magyarországon.

Lehet, hogy „spanyolbetegség“ nincs, az is lehet, hogy hívható az más néven is. A közönség érdekét azonban a bujdoska nem mozdítja elő. A hatóságok minden megfeszített óvintézkedése kárba veszt, ha a közönség a hivatalos jelentésekben bizva, önmagára nem ügyel, akár a kímélet struccpolitikáján, akár pedig gazdasági vagy hangulatbeli érdekek altruisztikus tekintetbevételén alapul az a törekvés, amely a köztudatba járványtól való mentességet, illetve csak igen enyhe járvány fennállását

szuggerálja.

Akar enyhe, akár súlyos, de járvány tagadhatatlanul van, akár náthaláz, akár influenza, akár spanyol betegség a mibenléte és a neve. És minden járványnak idővel erősségekben fokozódó vírusaira való tekintettel, a járványnak pusztító erővel való fellépése előtt történő teljes elfojtása az egyetlen biztos védelmi módszer. Ez pedig bátor szembenézéssel és a legszigorúbb járványnak megfelelő egyéni és hatósági óvintézkedésekkel érhető csak el.

Újabb járványhírek.

Budapestről tegnap érkezett rádió tudósítás szerint, Galiciában koleraszerű betegség lépett fel. Naponta husz-huszonöt ember hal meg a betegségben, amelynél minden orvosi gondozás hiábavalónak bizonyul.

Ugyancsak Budapestről jelentik, hogy Nagybáttony községben haszfus szedi áldozatait. Eddig negyven haltak meg.

Sokan lemondanak a házhelyekről.

— Vasárnap újra husz helyet sorsoltak ki. —

Az Országos Földbirtokrendező Biróság által megválasztott házhelyekre Baján annak idején kétszáz kilenvenhatan pályáztak, illetve ennyien keitke a földbirtokreform rendelkezései alapján házhelyet.

1926 júniusában százharminc pályázó között történt kisorsolás. Azok részére, akik akkor nem jelentkeztek, Baja város tanácsa ez év január 16-ára újabb határidőt tűzött ki.

Ez alkalommal az igénylők közül csak huszan jelentek meg. Ezek között részben megegyezés, részben sorsolás alapján a kiosztása meg is történt.

Még mindig sokan vannak hátra azonban azok közül, akik annak idején igényt jelentettek be, de a kitűzött tárgyalásokra nem jöttek el.

Dr. Nyiraty Dezső, városi főügyész a kérdésben a következő felvilágosítást adta:

— „Tudomásom szerint még tizen-

nyolc huszan kívánják a megválasztott házhelyeket igénybe venni. Ha a most kisorsolásra került husz házhely ügye elintéződött, úgy majd azokra kerül a sor.

— Sokan vannak azonban, akik bejelentett igényeik érvényesítésétől időközben visszaléptek. Voltak, akik azt hitték, hogy a házhelyeket ingyen kapják. Általában sokallják a 2-3-3 és fel pengőt négyszög ölenként, míg ugyanezt az összeget azok, akiknek telken megváltás történt, kevésnek ítélik. A házhelyért járó összeget azonnal fizetni kell és öt éven belül az építkezést is kötelesek a házhelyet igénybevevő megejteni. A nehéz gazdasági viszonyok mellett alighanem ez is egyik oka annak, hogy többen meggondolják a dolgot és nem merik az átvételt vállalni.

Íme ez is a vörös demagógiának egyik eredménye, amely elhitette a nép nagy rétegével, hogy ingyen kell földhöz jutnia.

A francia-román szerződés tíz évre biztosítja a mai határokat.

A francia-román szerződés a két ország hivatalos közlönyében január 18-án látott napvilágot.

Voltaképpen hármass szerződésről van szó. Egy szövetségi és barátsági szerződésről egy döntőbírói szerződésről és egy pótkégyezményről.

Ez utóbbi Bratianskának az 1922. év májusában Genfben tett kijelentéseit erősíti meg. E szerint Románia kötelezi magát, hogy Oroszországot nem támadja meg és ezt a kötelezést

séget valamennyi szomszéd állammal szemben is vállalja. A szerződést mindkét részről legalább tíz évi időtartamra kötik.

Ez a szerződés Oláhország mai határait biztosítja, mert még a döntőbírói eljárásból is kizárnak minden olyan kérdést, ami a határok megváltoztatását érintené.

Időprognózis: Tuhymódon borult idő várható, sok helyen csapadékkal.

HIREK.

— Halálhír. Nagy és kiterjedt rokonságot borított gyászba egy érdemes uriaszony halála. Dr. Kosutány Ignácné, született felsőbükai Fejér Cornélia, a volt kolozsvári, jelenleg szegedi Frenc József tudományegyetem tanárának neje, január 16-án Budapesten, életének 73. évében csendesen elhunyt. A megboldogultban dr. Fabinyi Rudolf, egyetemi m. tanár, a Lipótmezői Elmegyógyintézet igazgatója, a Bajai Ujság főszerkesztőjének testvérbarátja, anyósit gyászolja.

— Szociális Testvérek járnak Baján és f. hó 19, 20 s 21-én előadásokat fognak tartani a Kat. Legényegylet nagytermében délután fél 6 órákor. Az érdekes előadások tárgya a szociális kérdések és szociális hivatás. Ismeretük ezenkívül a társulat programját. Elsősorban szívesen látják és szeretettel várják az érdeklődő leányifjúságot. Belépti díj nincs.

— A 25 százalékos rokkantak járulékait meg akarják szüntetni. A 25 százalékos rokkantakat a kormány új orvosi felülvizsgálat alá rendeli és annak megállapítása értelmében vagy az 50 százalékos rokkantak közé sorolja, vagy járulékaikat minden végkielégítés nélkül megszünteti. E rendelkezés igen sok rokkantat érint, akik mozgalmat indítanak az irántban, hogy az állam három esztendői járulékaikat egy összegben végkielégítésül folyósítsa. Reméjük, hogy a kormány a sokat áldozott rokkantak ügyét méltányos intézkedésben részesíti.

— Dr. Haranghy László rendkívül érdekes orvostudományi előadását ma este fél 9 órai kezdettel tartja a városháza körgyűlési termében. Az előadás jövedelmét dr. Haranghy a szegény iskolás gyermekek fogászati kezezésére ajánlja fel.

— Ezernyelcszáz négy öngyilkos. Budapesten az 1926. év folyamán a mentők ezernyelcszáz négy öngyilkost szállítottak a kórházakba és saját műtőjükhöz. Csak májusban százhatvanheten akartak megválni az élettel. Szomorú képe ez a gazdasági és erkölcsi leromlásnak.

— Elvesztett egy pénztárca. Folyó évi január 8-án a csávolyi országúton egy pénztárca nagyobb pénzüsszeggel és egy fegyvertartási engedéllyel elvesztett. A megtaláló e tárgyakat az államrendőrséghez szolgáltatassa be.

— Felsőolaszországban árvíz és villámcsapás pusztít. Közép és Felsőolaszországból nagy árvizek híre érkezik. Több folyó kilépett medréből. A Po vize öt helyen kiöntött és óriási területek kerültek víz alá. Az Alpok déli lejtőin pedig jégzavatok pusztítanak. Pizát jégverés árasztotta el, Pádúában a villám egy régi templomba is becsapott és megolvastotta az évszázados orgona öt sípját.

— A Budapesti Hírlap nagy por felvert felszámolásának ügyében tegnap kezdte meg a tárgyalást a Budapesti kir. törvényszék. A Rákosi család két tagja egymagában két és fél milliárdot követel a vállalaton.

— Nagy idők tanuja, Besszarábiában, Hiszani községben egy száz tizenöt éves paraszthitelt megélt napokban, aki az utolsó percig tejszínmunkaerejében volt.

— Borzalmas népilet. Nagyváradról írják, hogy a Bányes melletti Nimed községben egy bértelegető bosszút el fogyott volt gazdája istállóit és gabonáját. A túlzott összegyűlt csédeség a falu népelfofoa a gyújtogatást és az égő istállóba dobta. A legény lángok ruháival menekült a özei patakba, de az aszonyok vi szavonszótták és amikor újra kimenekült a lángok közül, egy cölöphöz kötözték, ahol reggeli megfagyott.

Családi házak részletfizetésre való átkészítése iránt érdeklődni lehet a Trabely és Hegetűs Fátalepen (ezelőtt Kronberger-féle Fátapart) Budapesti ut és Schleicher-féle fátalepen. (Sugovica part.)

— A Növényvédő és című kiemelt szaklap januári száma megint egész sereg kö érdeklő és a gondáknak nélkülözhetetlen tudnivalóit ökl fel. Ismerteti a gyümölcsfák trágyázásának okos módját, a kukorica tészög elleni védekezést, a díófalevel hullásának okait, a madarv demitiltetvények kérdését, verébmertes madáretetőt, a faragó pilve elleni védekezést. Megtanít a folyékony virágrágya használatára, a gyümölcsfák gombabetegségei elleni védekezésre. Mellékletül adja a „Kertészet” című, a kertészet körébe tartozó minden időszerű kérdést felölelő ker tészeti szaklapot. A Bajai Ujságra való hivatkozással a kiadóhivatal, Budapest, Földmívelésügyi minisztérium, díjtalanul küld mutatványszámot.

x Bőrlenyhoség, gyomor és bélhurut, a vastagbélül kezdődő meg betegedése, vakbélgyulladásra való hajlamosság esetén a természetes „Ferenc József” krszerűz gyorsan és fájdalom nélkül megszünteti a hasizserves pangását. Sok évi kór házi tapasztalat igazolja, hogy a Ferenc József víz használata a bél működést kitűnően szabályozza. Kaptható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

- O: szágos vásárok. 20 án: Majs.
- 21-én: Csenger.
- 22-én: Mikoszéplak, Nemesvid.

Laptulajdonos: Uj Elet nyomda r. t.
Feltölés dísdó: Moravasi Győző.
Kiadóhivatal kezelője: Goldberger Jenő.

CORSO MOZI

CORSO MOZI

J n 23 n, v s. d u. fe 4, 6, fél 9 ó.

Miért vesztettük el a harcot? — ezt a kérdést tárgyalja a szoron legizálmás b filmje

Három arc kelet fel.

Komkedési történet a viágages idő jából 7 fevonasban.

Főszerepben: JETTA GOUDAL.

Ezt megelőzi: **Add vissza a kombinám!**

Kittér francia vágóák 7 fevonasban

Családi ház

Szegedi u 40 számú **Családi ház** mely áll két szoba, előszoba, köyhő s mellékhelyiségekből, szabad kezű

E L A D Ó.

1397. sz. 1926. v. erh.

Árverési hirdetmény

Atulított bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bajai kir. törvényszéknek 1926 évi 10478. számú végzése köv tkez tében dr. Flórián G. Zs. ügyvéd által képviselt Bajai H. Germalmos r. t. javára 17 204 00 K s jár. erejéig 1926 évi december hó 7-én fogan tosított kielégítési végrehajtás útján le és felúfoglalt és 38 000 000 koronára becsült köv tkező ingóságok, u. m.: 50 q nullás liszt, tized smérlek író asztal, írógép nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a hátsalmási kir. járásbíróóság 1926 évi 5699 számú végzése folytán 17.204.900 korona tőkekötés, ennek a végzés szerinti napjától járó százaléka kamatai, 1/3 százaléka váltódíj és eddig összesen 2.657.000 koronában bíróság mar megállapított költségek erejéig, Madarason leendő megtartására 1927 évi február hó 1. napjának d. e. 9 órája határidőül kiűzetik és ahhoz a kívenni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a leg többet ígérőnek, szükség esetén becs áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felúfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Bácsalmás, 1927. jan. hó 10. Székely kir. bír. végrehajtó.

Uj Élet MOZI

1927. január 19—20-án, szerdán—csütörtökön d. u. 6 és fél 9 órái kezdettel.

Az erdész leány.

Ezt követi: FÉNYILLUZIÓK látványos revü és FÉNYJÁTÉKOK Alice Astor táncművésznő személyes felléptével. Világvárosok orfeumok attrakciós száma. I. és II. rész. TÜNDEKERINGŐ. Alice Astor tánckreációja. Csodás szinkompozíciók. III. rész. FÉNYILLUZIÓK. Látványos revü 25 képben, Alice Astorral.

A bajai kir. bíróság mint tkvi hatóság.

2680/926. tkvi szám.

Árverési hírdő mény-kivonat.

Ifj. Fuzsaneke György végrehajtónak Simon József garai lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 30 q buza tőke övetelés és járulakai valamint a csatlakozottaknak ki mondott ifj. Elmer Ádám garai lakos lakos 1856 000 K és Acél Armin bajai lakos 1.500.000 K tőkekövetelés és jár. b. hajtása végett a bajai kir. járásbíróóság területén levő, Baja városban fekvő, s a bajai 3851 számú betétben A., I. 1—4. sorszám 4528 4529, 4530, 4531. h. szám a. foglalt 2 h. 824 négyszögöl területű ház, udvar, kert és szőlőből Simon József néven álló 1/3 részre 30 000. 00 K kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1927. évi február hó 18. napján délután 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4 sz. 13. ajtó fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékat készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kikiáltótnál letenni, hogy a bánatpénznek előges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni

és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§.; 1908. XL. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ar ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XL. 25. §.)

Baja, 1926 évi okt. hó 13. napján.
Dr. Ríchtzeit sk. kir. bíró.

A kiadmány hitelettl: Timpauer kiadó.

Bachrach-fátalep

ingatlanaira január 16-ára hirdettet, de vevők hiányában eredménytelen árverés ugyanazon feltételek mellett f. év január 23-án d. e. 10 órakor fogom megismételni Túr István utca 4 sz. alatti ügyvédi irodamban.

Dr. BÉLDI BÉLA ügyvéd, csődömegmondnok.

Egy 103 év óta fennálló

vagyos kereskedés

kedvező fizetési feltételek mellett előadó, új utcai ház 600 négyszögöl területű kerttel, biztos kenyelmes megelhetést nyújt. Aki szereti a falusi élet egészségügyi szempontból megfizethetetlen. Érdelkődők írjanak tulajdonoshoz. KOLLER JÓZSEF Kúnbaja.

Bácska legnagyobb áruháza

ZADOR BAZAR

ALKALMI VÁSAR

ALKALMI VÁSAR

ZADOR BAJA.

Bácska legnagyobb áruháza.

gyermek kocsik, óróadók, kosarak, Thonet székek, Berndorfi alpakka evőeszközök, üveg, porcelán készletek

Kötött kabátok, keztük, pulloverek, mellények, vadászharisnyák, zoknik, bokavédők, bérkeztük, gyapju, flor és selyem harisnyák.

Külön JÁTEKOSZTÁLY: babakocsik, hintalovak, trólikák, repülő holland, képes könyvek, ifjúsági regények

Gramofonosztály: Európa összes gyártmányú Angol, Francia, Német, A legújabb tárcsmezék, művész. lemezek állandóan raktáron.

Majdnem AJÁNDÉKBA tűzifa.

| | | | |
|---|-----------|-------------------------|-------------|
| VÁGOTTFA: két éves szil és tölgy házhoz szállítva métermázsánként | 52.000 K | ÖLFA: szil, tölgy hasáb | — 720.000 K |
| két éves akác | 60.000 K | " szil, tölgy gömb | — 640.000 K |
| ÖLFA: akác hasáb | 830.000 K | " lágy hasáb | — 400.000 K |
| " akác gömb | 710.000 K | " gömb | — 340.000 K |

Hazaszállítás ölenként: keményfa 30.000 K, lágyfa 20.000 K. — Kapható:

Katanics Antalnál

Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt és gázgyár melletti telepén. Telefon 91.

1293.

1926. végül. szám.

Árverési hirdetem ny.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a. bajai kir. járásbírósnak 1926. évi 9119. számú végzése következtében Dr. Flórián Géza ügyvéd által képviselt Elő Magyar Bizt. Társaság javára 4.324.000 K s jár. erejéig 1926. évi október hó 30-án fogantatott kielégési vég elhajtás útján le- és felülfoglalt és 44.800.000 koronára becsült következő ingóságok u. m.: tehenek, lovak, csikók, disznók, gazdasági eszközök nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a bácsalmási kir. járásbírósnak 1926. évi 2458. számú végzése folytán 44.324.000 korona tőkekötéses, ennek 1926. évi szeptember hó 16. napjától járó 6 százalékos kamatai, 1/2% váltodíj és addig összesen 6.239.000 koronában bíróilag már megállapított költségek erejéig, Csikérián leendő megtartására 1927. febr. 4-ik napjának d. e. 10 órája határidőül kitűzöttik és ahhoz a venni szándékozók esemmel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. t. c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legelőbbet igérőnek, szükség esetén becséron alul is elfognak adani. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltaték és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendelődik.

Kelt Bácsalmás, 1927. évi jan. hó 10.

Székely

kir. bír. végrehajtó.

Ruházati ckek:

Legolcsóbb vásárlási forrása
Welchner Lőrinc
rőfőskereskedése Erzsébet kir.-ucca 6

Ház eladás.

Fehértó utca 41. számú sarokház,
üzlethelyiséggel olcsó áron eladó.

Mindenalkalomra

leghasznosabb ajándékot

Eichhardt és Kréneisz

vasútiútban vásárolhatunk

Egy 10 kilós fehér mérleg 175 ezer

" rézmozsár — — 100 "

" vasaló — — — 70 "

" husgép — — — 100 "

" függönyrud rézből 60 "

" zsemlye örlő — — 70 "

" zsirvendely, kék 30 l. 90 "

" szita — — — 15 "

1 pár korcsolya, Jégvirág 120 "

1 mosdóálmány — — 110 "

Vasöntöde és gépgyár.**Schmidt Márton Fiai**

Baja, Csikériai Ferenccs utca 42-44.

Vasöntvények, magánjáró átalakítások, hengerrovátkolás.

Traktor és autó

javítások, alkatrészek.

Telefon szám 68.

3-4-5-6 rekeszes

Pengőkosár

jó, olcsó, csak

Utrynál vásárolható.

Telefon 280. Erzsébet királyné u. 38.

Ejjeli szolgálatot tart

jan. 17-18 jan. 23.

reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitvaDr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL és
gyógyszertára.**Egyedarusítás**1927
Január 1-től
a MOTORKERÉK-
PÁROK ÁRAI**PUCH** 175 cm³

1120 pengő = 14.000.000 K.

ARDIE-JAP 500 cm³

1840 pengő = 23.000.000 K.

INDIAN 600 cm³

2520 pengő = 31.500.000 K.

Kapható 8 havi részletre is
FOHNER ÉS TÁRSAI
Erzsébet kir. u. 6
TELEFON 256**RÖFÖSÁRUK:**Leg agyobb valas ték,
legkedvezőbb árak.**Welchner Lőrinc**

Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Szucs- és szörmeáru:

legdivatosabb, legszebb

Mörner Ferencnél.

Erzsébet királyné-ucca 57. szám

Fatelep megnyitás!

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a n. e. vevőkö. önséget,
hogy Baján, Rókus utca 43. szám alatti FATELEPEMET megnyi-
totam. Jelenleg kizárólag csak kácfat árusítok.

Öfa fasab . . . 800 000 K, hazhoz szállíva 830 000 K
" gömb . . . 750 000 K, " " 780 000 K
Aprítottfa métermázánként 52 000 K, " " 56 000 K

Ezenkívül raktáron tartok még elsőrendű prima akác szerszámfát.

A szállítások legpontosabb elintézéséről biztosítva kérem a n. é. közönség szives pártfogását és maradtam

teljes tisztelettel **ZSUBORI BERCI.**

Rendeléseket Erzsébet királyné utca 13. szám alatt is elfogadok.

Legolcsóbb árban és egyenő havi részletekre**New-Hudson
motorkerékpárok,**

KAYSER VESTA varrógépek, KAYSER STEVA
kerékpárok, A. E. G. irógepek, MÜHLHAUSEN
kötőgépek.

Javitások jótállás mellett. — Garancia szakszerűségünk.

Fränkel és Horvath

Budapesti ut 15.

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátarto-
zóját eltemetni, keresse fel a

**„Sondviselés“
temetkezési vállalatot**

Baján a belvárosi plébániával szemben volt Barány-uccában, Boros
és Grosz tőszervezet mellett. Minden alkalomra csokrok, virágkosár
és élő vegott virág, valamint cserepes virág. Élő virágokai kosza-
rukat legolcsóbban lehet beszerezni. Kedvező fizetési feltételek.

Tisztelettel **Mészáros Pál** tulajdonos.

TELEFON: 288.

Varrógépet

Legolcsóbban

Kerékpárt**BOHNER
és TÁRSAI**cégnél
BAJA,
Erzsébet királyné
utca 6.**Csillárokat**

vásárolhat

**Motor-
kerékpárt****Tűzifa, szén, koks és retorta bükk faszenet**

a legolcsóbb napi árban bármily mennyiségben házhoz szállít

URBÁNYILÁSZLÓNÉTELEFON: 198. tűzifa- és szénkereskedő, TELEFON: 198.
Vasútállomás, teherpályaudvar.

Raktáron tart: 1. RENDŰ BÜKK, gyertyán, tölgy, szil, cser és 4 EVES VÁGASU

prima jugoszláv akác tűzifát

és ugyanily **akác szerszámfát**, prima bécsi gáz-
minőségű gyári dió kocsot,
porosz fűtő szenet és romániai retorta bükk faszenet. Legpontosabb
kiszolgálás. Megrendelések eszközölhetők: Vasút állomás, teher pályau-
dvaron lévő telepen és Lukács Viktor trafikban, Városház épület
(volt Sándor László féle tűzifa üzlet helyén).